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1 Zdravstveno veleučilište, Zagreb, Croatia
      Odjel za stručna i znanstvena istraživanja

Objective:

Inovativni pristupi unaprjeđenju visokog obrazovanja ključni su za razvoj i uspješnost visokoškolskih
ustanova. Stručni i znanstveno-istraživački rad, kao i stručna i znanstvena produkcija, predstavljaju
temeljne vrijednosti akademske zajednice, omogućavajući njezin opstanak i rast. Nastavnici
Zdravstvenog veleučilišta posvećuju se obvezama stručnog i znanstvenog rada kako bi doprinijeli
povećanju znanja, proširenju kompetencija, individualnom profesionalnom razvoju te transferu znanja,
čime se istodobno afirmira i ustanova. Kroz Odjel za stručna i znanstvena istraživanja, nastoje se
ostvariti strateški ciljevi znanstvenog razvoja u razdoblju 2020. - 2024. Ti ciljevi uključuju podizanje
kvalitete znanstvenog i stručnog rada, jačanje ljudskih potencijala istraživačkog, suradničkog i
administrativnog osoblja, definiranje prioritetnih područja za provedbu translacijskih istraživanja te
jačanje suradnje sa zdravstvom u definiranju i provedbi istraživanja. Dodatno, teži se ka intenzivnijem
uključivanju u europski istraživački prostor, jačanju suradnje s drugim znanstvenim institucijama te
povećanju vidljivosti najboljih znanstvenih publikacija i znanstvenih projekata. Postizanje znanstvene
izvrsnosti, povezivanje sa srodnim obrazovnim ustanovama i zdravstvenim organizacijama u
zajedničkim znanstveno-istraživačkim projektima, doprinose razvoju gospodarstva, boljoj suradnji
organizacija u znanosti i općem razvoju društva temeljenom na rezultatima istraživanja i znanosti.
Inovativni pristupi u visokom obrazovanju omogućavaju unaprjeđenje stručnog i znanstveno-



istraživačkog rada, pružajući ustanovama alate za ostvarenje svojih strateških ciljeva i postizanje
uspješnosti. Kroz zajednički rad akademske zajednice, institucije poput Zdravstvenog veleučilišta
nastavljaju razvijati obrazovni i zdravstveni sustav, pridonoseći boljitku društva kroz kontinuirano
unaprjeđenje znanja i stručnih kompetencija.
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